



**БЕРЕГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул.Мукачівська, 3, м.Берегове, 90202, тел.: 2-32-52, 2-41-59 факс,
e-mail: bruszn_2103@ukr.net, код ЄДРПОУ 03192939

17. 08. 2020 №01-04/744

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»

фахової передвищої освіти

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Якісна освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері обліку і оподаткування є пріоритетним завданням у галузі освіти. Така потреба викликана необхідністю забезпечити вимоги бізнес-середовища конкурентноспроможними фахівцями, які здатні вчасно реагувати на динамічні зміни в обліковому й податковому напрямках, до самореалізації та подальшого розвитку.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» враховує сучасні тенденції розвитку економіки країни, попит на регіональному ринку праці у висококваліфікованих фахівцях зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування», зокрема є складовою формування конкурентних переваг закладу освіти на ринку освітніх послуг.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою за результатами консультацій з потенційними роботодавцями та представниками баз практик, які підтвердили попит на підготовку фахівців цієї спеціальності та затверджена закладом освіти.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» повністю відповідає її завданням. Визначені програмою спеціальні (фахові) компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної

діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Дисципліни, які включені до плану, розкривають сутність актуальних за станом на сьогоднішній день завдань, таких як багатопрофільна підготовка фахівця в галузі обліку і оподаткування відповідно до регіонального контексту, зокрема, враховуючи потреби потенційних роботодавців, в освітньо-професійній програмі впроваджено навчальну дисципліну «Облік та оподаткування діяльності суб'єктів малого підприємництва».

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання й практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки затребуваних фахівців у сфері обліку та оподаткування, відповідає запитам практичного використання та рекомендується до використання при підготовці здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Начальник відділу фінансово-господарського
забезпечення – головний бухгалтер



Оксана ПЕРЧІ